
Je possède 5 « Montaudon » différentes. La cinquième, non traitée ci-dessous est juste une version de la n° 1 d’un blanc-rosé.

Les n° 1 et n° 2 se ressemblent beaucoup. Un œil exercé, ou une bonne loupe, fera la différence.  Je ne donne que les détails les plus visibles, étant différentes, il en existe d’autres.

Le plus simple pour différencier ces deux premières, est d’observer l’écart entre le 1 et le 8 du chiffre 1891 ( flèches bleues ). Le mot « Champagne » est identique, il reste la forme de la boucle inférieure du « S » de « Reims » qui confirme 2 types d’écriture différente ( cercles verts ).

Sur la n° 3, l’élément le plus remarquable  est la largeur de la boucle du « h » du mot « Champagne » ( cercles oranges ).Une foule d’autres détails que je n’énumère pas différencient  cette troisième variante.
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Enfin, l’exemplaire n° 4 , objet de cette Mise à jour, ressemble à la précédente et garde donc la boucle large du « h » mais plus longue  ainsi qu’une jambe de la lettre « p » plus haute ( cercles violets ).
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