
Marcel DEHEURLES, récoltant-manipulant Aubois de Celles-sur-Ource  distribue depuis fin 2004 son Millésime 2000.

Originale, sa plaque de muselet représente une fontaine qui orne l’entrée de sa demeure.

Jusqu’à présent,  seules 2 couleurs de capsules coiffaient ses différents champagnes. La Noire dans un premier temps, se trouvaient sur les bouteilles de Brut et Demi-sec ( aujourd’hui  remplacée par diverses « génériques »suivant les tirages successifs ). Toujours d’actualité, on ne la trouve maintenant que sur les bouteilles Prestige et sur les Magnums. La capsule  Bordeaux coiffe les bouteilles de Rosé.
L’arrivée du Millésime 2000 fût l’occasion de modifier l’habillage ( étiquette et collerette). Dans le même temps plusieurs coloris furent choisies afin d’être apposées sur cette cuvée d’exception.
· La Crème : La  première,  des la fin de l’année 2004. Commandée et livrée à 2 700 exemplaires, on la trouva malheureusement sur les marchés aux puces de la région Champenoise bien  avant sa sortie officielle. Une « fuite » qui ne fût pas sans conséquences pour le fabriquant….
· La Grise : 2 700 plaques également. Cette fois-çi, pas de surplus écoulé par les pirates. On la trouve des le mois d’ Avril 2005 sur les bouteilles,  après épuisement de la couleur précédente.
· La Vert foncé : pas facilement discernable, elle peut se confondre avec la Noire. C’est également un tirage de 2 700 pièces. Elles sont toujours et uniquement sur ce fameux Millésime depuis quelques semaines. Si vos achats de fin d’année se tournent vers ce producteur  ce sont celles que vous trouverez.
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PS : Ce n’est pas la peine de contacter ce producteur  afin d’obtenir ces plaques, elles ne sont destinées qu’à coiffer ses bouteilles de Millésime 2000 !              
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